原水爆禁止日本国民会議　宛（ＦＡＸ.０３－５２８９－８２２３／E-Mail：office@peace-forum.top）

どうする？原発のごみ全国交流集会参加申込書
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· 当日参加も可能ですが、資料準備の都合上、極力、事前の申し込みをお願いします。
· 「分散会」欄には希望する分散会番号（①～④）を記入してください。申込状況によっては希望に添えない場合があることをご承知おきください。
· 「5/28全体集会」「5/29寿都町オプショナルツアー」欄は、参加する場合は「○」印を記入し、オプショナルツアー参加希望の場合は「携帯番号」を記入してください。

	賛　同　金　募　集
本集会は、集会の趣旨に賛同いただける団体・個人の賛同金をもって運営します。ご協力いただける場合は下記要領にてお振込願います。
■賛同金額　団体一口３，０００円／個人一口１，０００円（複数口のご賛同を歓迎します）
■郵便振替用紙に下記事項をご記入の上、５月２０日（土）までにお振込ください。
口座番号　００１００－８－６６３５４１
加入者名　フォーラム平和・人権・環境
通信欄　　原発のごみ全国交流集会賛同金
■ご賛同いただいた団体・個人名は、当日の資料に掲載させていただきます。なお、匿名希望の方はその旨を振替用紙に記載してください。



